

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
10 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
utáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Bácsal-
más, Kézműves-u.
31. Telefonszám 16

XIX. évfolyam 24. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. január 30., szombat

A város társadalmáért önzetlenül dolgozó állástalan tanítónők érdekében szállt sikra dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a tegnapi kisgyűlésen

Bajai tanítókat nevezzenek ki az erdei iskolába

A város kisgyűlése előkészítő hatáskörben tegnap foglalkozott az erdei iskola üdülő létesítésének ügyével. Mint ismeretes, nemrégiben megalakították az Országos Gyermekevédelmi Liga bajai bizottságát és ezzel kapcsolatosan gyermekvédelmi iroda is alakult. A bizottság célja az, hogy a szegény iskolásgyermekek egészségügyét fokozottabb mértékben szolgálja. A bizottság működésének első állomása az erdei iskola-üdülő lesz, ahol nyolcvan tődbajra hajlamos gyermeket helyeznek el. Az iskolában váltakozó rendszerű tanítás lesz, úgy hogy a tanulók fele délelőtt, a másik fele délután pihenhet a szabadban. Ennek az erdei iskolának létesítésére az Országos Gyermekevédelmi Liga évi 5000 pengőt ajánlott től s az első 5000 pengőt már le is küldte erre a célra. A Bajai Lovászegylet a lökerti helyiségeit ajánlotta föl az iskola céljára s a város a Speyer-kölcsonn visszafizetésére tartalékolt összegből szavazott meg 8000 pengőt az iskola létesítésére. Az átengedett épület átalakítása 15.000 pengőbe kerül, a berendezés és felszerelés 5000 pengőbe. Ennek az összegnek egy részét a Gyermekevédelmi Liga viseli, de felajánlotta támogatását a Tüdőbeteg gondozó Intézet is. A még hiányzó összeget társadalmi támogatás útján kellene biztosítani.

A város vezetésének az iskola létesítésével kapcsolatban az a javaslata, hogy ha a Országos Gyermekevédelmi Liga és a Tüdőbeteg gondozó Intézet támogatja az erdei iskola létesítésének ügyét, akkor a város is szavazzon meg erre ebben az évben 3600 pengőt az inségalap terhére.

A javaslattal kapcsolatban vitéz Besseney Miklós közgyűlési tag megjegyezte, hogy a Lovász Egyletnek eddig csak a választmányára határozott az épület átengedésének kérdésében. Véglegesen a közgyűlés dönt ebben s hogy mennyi időre, 20 vagy 15 évre

engedik át az épületet, az szintén a közgyűléstől függ.

Ezután érdekes hozzászólásban tette meg észrevételeit a javaslatra dr. Gonczlik Kálmán apátplébános.

— Az erdei iskola üdülőről kapcsolatban — mondotta — több konkrétumot szerettem volna hallani, mert erről a kérdésről az újságok is már több konkrétumot közöltek. De hallottam, hogy a létesítéshez szükség van a társadalom hatékony támogatására. Ha ez tény, akkor egy észrevételt kell tennem. Ez pedig az, hogy a bajai társadalomban dolgozó végzett tanítónők táborában vannak olyanok is, akik már régebben várnak az elhelyezésre. Ha ezeket, akik már régóta dolgoznak a vá-

ros társadalmáért, mellőzzük, akkor bizonyos, hogy a társadalom jóakarata is csökkenni fog. A város vezetésének különös gondját kérem annak érdekében, hogy ennek a társadalmi munkát és támogatást föllételező ügynek megoldásában először is azok a bajai állástalan tanítónők jussanak kinevezéshez, akik társadalmi munkát eddig is önzetlenül végeztek.

A továbbiakban az apátplébános rámutatott arra, hogy a bajai társadalom joggal panaszkodik, hogy a kinevezésekben a bajai tanítónők nem részesülnek a megfelelő előnyben. A város és a bajai tanítónők érdekében ismételten sürgeti a fokozottabb megértést és a kellő erélyességet, hogy olyan esetekben, amikor

ugyanaz a képzettség szükséges egy kinevezéshez, akkor mindent tegyenek meg a bajai állástalan tanítók elhelyezéséért.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános szavait általános helyesléssel fogadták a kisgyűlés tagjai s beszédét közben is többször szakította meg a tagok helyeslése. A hozzászólásra dr. Puskás Dezső helyettes polgármester azt válaszolta, hogy a Gyermekevédelmi Liga vállalkozott arra, hogy a kormánytól eljár annak érdekében, hogy az oktatást állami tanítók végezzék az iskolában s a kinevezések során a bajaiak előnyben részesüljenek.

Dr. Fernbach Bálint főispán közölte, hogy jogosnak tartja az apátplébános kívánságát. A város képviselője már értesítette, hogy a közönségnek ezt a sérelmét föltárja a kormány előtt. Ő maga is azon lesz, hogy a kormány ezt a jogos sérelmet orvosolja s ahol egyenlő minőségű egyénekről van szó, bajai tanítók kapják az elsőbbséget.

Néhány nap múlva járvány-szerűvé nő az influenza Bácskában is

Az influenza járvány, amely a nyugati államokban a napi lapok jelentése szerint súlyos megbetegedéseket okoz, ugylátszik átcsapott Magyarországot határon is. Az orvosszakértők véleménye szerint január hó végére várható az influenzának járványszerű fellépése.

A nátházra vonatkozólag a tisztifőorvosi hivataltól a következő értesítést kaptuk:

Baja város területén az influenza megbetegedések száma elég nagy, de járványról beszélni még ma azonban kora. Valószínű azonban, hogy a betegség terjedése a közeli napokban nagyobb arányban fog mutatkozni, miért is fontos, hogy a közönség a betegség lényeges tünetairól és a védekezés módjáról tudomást szerezzen.

A betegség egyik emberről a másikra közvetlen érintkezés útján terjed. Ragályozó képessége igen nagy. Rendes körülmények

között izület, hát és fej fájással, általános rosszulléttel, lázzal kezdődik. Kísérő tünetei erős orrváladék képződés, nátha és köhögés.

A tüsszentés és köhögés alkalmával igen sok láthatatlan nyálkacsepp kerül a tüsszentő és köhögő emberből a környezetébe. Ezek mindegyike tele van, ma még nem egészen ismert influenza betegség kórokozó csíráival.

Védekezés módja: a náthás és köhögős ember ne érintkezzen embertársaival, zárt helyre, vagy bárhova, ahol sok ember tartózkodik ne menjen. Amikor az utcán jár minden köhögés és tüsszentéskor zsebkendőjét tartson a szája és orra elé. Az utcán ne köpködjön. Családján belül is igyekezzék külön szobában elhelyezkedni. Közlekedési eszközökre, mint autóbusz, vasut, amelyeken az utasok zsutolva helyezkednek el, ne szálljon.

A betegség kezdeti tüneteinek

azonnal fektüdjék le. Tapasztalati tény az, hogy a korán és orvosi kezelés alá kerülő influenzás betegek a szövődeményeket könnyebben elkerülik. Egyes kísérletek igazolják, sőt maga az Országos Közegészségügyi Intézet javasolja, hogy a megbetegedés jelentkezése előtt a veszélyeztetett időszakban, a kininek igen kicsi napi adagja (0.05 gramm) csökkenteni tudja a megbetegedés lehetőségét. A kininek ilyen kis adagja minden külön kellemetlenség nélkül szedhető és a kicsi pirulák lenyelése még a gyermekeknek sem okoz nehézséget s ezért a tisztifőorvos, mint könnyen keresztül vihető védekezési módot ajánlja a közönségnek.

Meghosszabbították a szentistváni vadász bérletet

A szentistváni vadászterületet bajai vadászokból álló társaság bérletre évi 1300 pengőért. A város kisgyűlése most arverés mellőzésével újabb 10 évre meghosszabbította a bérletet.

Olcso téli vásár

14 napig. Január 24-től február 6-ig

Reinhardt Divatcsarnokban

BAJA. — Telefon: 188.

Mimóza-est

A báliroda hivatalos órákat tart mindennap délután 5—7 óra között a Központi éttermében. Telefonszám 18.

Kedves derűt hozott a múlt évi nagyszerű Mimóza estély szupéja a t az ötletesen megszerkesztett, szellemes éjféle ujság, amely több száz példányban fogyott el. Értesülések szerint a bál rendezése ez évben is ad ki Mimóza Ujságot, amely tréfák, krókik és helyi aktualitások halmaza lesz.

A Mimóza-est rendezőbizottsága szívesen figyelmeztet mindenkit, hogy az asztaloglalásokat minél előbb jelentse be a bálirodában, mert szabad asztal már csak korlátozott számban áll rendelkezésre és a rendezőség másaton nem tud gondoskodni róla.

Dankó Lajos jazz- és cigányzenekara fog muzsikálni a bálteremben és a kávéházban. Ezenkívül még egy igen ügyes zenei meglepetés lesz, amely föltétlenül hozzájárul majd a teljes sikerhez.

A Mimóza estélyen táncteremben ismét elhelyezik a Kis-Bárt, amelyben hangulatvilágítás mellett szolgálják föl a lekitűnőbb csemegeborekat és likőröket.

Vadászat Bácsborsódon

Bácsborsódon Till Imre föld birtokos területén jól sikerült kórvadászat volt szerdán. A rettenetes szél és hóviharba is őt kört gázoltak meg a mély hóban az alábbi rettenhetetlen katymári és borsódi nimródok: Juhász Mátyas borsódi főjegyző, Berecz Gyula katymári főjegyző, Nuber György, Rau Márton, Puhl Pál, Puhl József, Puhl Miklós, Neibert Antal, Kovács Ferenc, Ispánovics Alajos, Schilling Gergely, Temer Márton, Róth Márton és Till Imre a vengéglátó házigazda.

A vadászat eredménye 65 nyul és néhány fácánkakas volt. A megéhezett vendégsereg a vadászat után pompás halpaprikást fogyasztott el, amelynek mestere Berecz Gyula főjegyző volt, aki „gombosi módra” készítette el az izes ételt, amelynek a régi magyar közmondás szerint „zamatata, színe, mint illata felséges volt”.

Tegnap alakultak meg a városi albizottságok

Tegnap délelőtt 11 órakor tartotta ülését Baja város közigazgatási bizottsága Fernbach Bálint főispán elnöke alatt. Az ülésen dr. Puskás Dezső helyettes polgármester javaslatára megalakították azokat az albizottságokat, amelyeknek megbízása a múlt év végével lejárt. Az egyhangúlag megválasztott bizottságok tagjainak névsorát az alábbiakban közöljük.

Fogyelimi választmány rendes tagjai: Dr. Makray László, dr. Reiser Péter, Bence Béla, dr. Radetzky Ágoston. Póttagok: dr. Fischhof Zsigmond, Sárfi Elek.

Gyámügyi telepítési választmányi választott tagjai: Dr. Reiser Péter, Weidinger Dezső, dr. Fischhof Zsigmond, dr. Makray László. Póttagok: Szilágyi György, dr. Tordai Anyos. Hivatalból tagok: árvászéki elnök, főjegyző, tiszti főügyész.

Adóügyi albizottság rendes tagjai: dr. Makray László, dr. Major József, Trafikant Károly, Weidinger Dezső. Póttagok: Szilágyi György, dr. Fischhof Zsigmond. Hivatalból tagjai: a polgármester, vagy helyettese, a pénzügyigazgató vagy helyettese, és a tiszti főügyész.

Gazdasági albizottság rendes tagjai: Auer Emil, Kapusztai Ágoston, Gyulai Gaál Ferenc, dr. Makray László, Wei-

dinger Dezső, Szukits János. Előadók: Vendró Gyula és Sárfi Elek. A törvényszéki ki rendeltség elnöke által kirendelt tagok: dr. Hoffman Emil és dr. Hétfényi Miklós.

Népoktatási ügyi albizottság választott tagjai: Klein Emil, dr. Major József, dr. Fischhof Zsigmond, dr. Makray László, Szilágyi György, és dr. Tordai Anyos. Hivatalból tagjai a királyi tanfelügyelő, pénzügyigazgató és az államépítészeti hivatal főnöke.

Utóügyi albizottság választott tagjai: dr. Major József, dr. Fischhof Zsigmond, dr. Makray László, Weidinger Dezső. Hivatalból tagjai a tiszti főügyész, az államépítészeti hivatal főnöke.

Kisajátítási albizottság választott tagjai: dr. Major József, Trafikant Károly, dr. Reiser Péter, dr. Tordai Anyos. Hivatalból tagjai a tiszti főügyész, az államépítészeti hivatal főnöke.

Telepítési albizottság választott tagjai: vitéz Kara János, dr. Makray László, dr. Reiser Péter, Szilágyi György. Hivatalból tagjai a tiszti főügyész, az államépítészeti hivatal főnöke.

Közegészségügyi albizottság választott tagjai: dr. Major József, dr. Makray László, dr. Reiser Péter, dr. Tordai Anyos. Hivatalból tagja a tiszti főorvos.

Építésügyi albizott-

legprimább minőségű nemet gyártmányu

PHOENIX VARRÓGÉP

(hímző, gyorsvarró)

260⁰- pengő részletre is

Horváth Vilmosnál

ság választott tagjai: Klein Emil, vitéz Kara János, dr. Tordai Anyos, dr. Reiser Péter. Hivatalból tagjai a tiszti főügyész, az államépítészeti hivatal főnöke.

Nyugdíjazást előkészítő albizottság választott tagjai: dr. Makray László, dr. Reiser Péter. Póttagok: dr. Major József, Szilágyi György. A kultuszminiszter a polgári iskolák részéről tagul Tóth István szolnoki, Kadoosa Béla tiszafüredi polgári iskolai igazgatókat, a népoktatási intézetek részéről rendes tagul Novai Ferenc, póttagul Birinyi József népiskolai igazgatókat jelölte ki.

Az összes megalakított albizottságok elnöke a főispán, helyettese a polgármester.

Meghívó

"Bajai Céliövész Társulat"

1937. évi február hó 7-ik napján (vasárnap) délelőtt 11 órakor a Bajai Takarékpénztár közgyűlési termében

évi rendes közgyűlést

tart, melyre tisztelettel meghívja az Elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki jelentés.
 2. Pénzügyi jelentés (múlt évi zárszámadás költségvetés) felmentvény megadása.
 3. A főépület és a kert erdei iskola céljára a Gyermekvédő Liga részére való átengedése.
 4. Alapszabálymódosítás.
 5. Teljes tisztikar választás.
- Amennyiben a tagoknak a határozatképességhez szükséges egyharmadrésze meg nem jelenik, úgy a közgyűlés ugyanazon hónap 14-én (vasárnap) ugyanazon helyen és azonos időben a megjelentek számára való tekintet nélkül határoz.

Mélyen tisztelt Asszonyom! Uram!

Engedje meg, hogy tisztelettel meghívjuk kinkatunk megtekintésére.

Az Új Idők, Herczeg Ferenc irodalmi hetilapjának monumentális ajándékát, a husz kötetes, teljes, modern magyar lexikont mutatjuk be vásárlóinknak.

Ezt, a magyar lapkiadás történetében páratlan ajándékot az Új Idők minden külön ellenszolgáltatás nélkül juttatja el olvasóhoz oly módon, hogy minden negyedévben egy-egy kötet kerül az Új Idők mellékleteként szétküldésre.

Kérjük, fáradiion elkönyvkereskedésünkbe, hogy az előfizetés igen kedvező feltételeiről tájékoztathassuk és hogy a lexikon köteteit is bemutathassuk.

Ezt a közlést kötelességünknek éreztük mélyen tisztelt Asszonyom, Uram érdekében, aki régi vásárlója könyvkereskedésünknek és eddig is mélyen tisztelt bizalmával.

Mély tisztelettel

Uj Élet nyomda r. t.
könyv- és papirkereskedése.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt délkeleti, keleti szél, köd, délnyugat felől újabb lecsapódás, a déli és északon még hó, havas eső, az ényhülés északnyugaton is lehetséges.

Budapesten ma délelőtt +21 Baján ma reggel +12, délelőtt +17 fok volt a hőmérséklet

Bajai Kisnaptár

Január 31-én délután 6 órakor dr. Alföldy József előadása a Katolikus Egyesülésben a tuberkulózis elleni küzdelemről.

Február 1-én Mimóza bál a Központban.

Február 2-án délután 6 órakor a Katolikus Egyesülésben közös közgyűlés.

Február 4-én délután 6 órakor a Szociális Missziótársulat teája és tombolája a Katolikus Egyesülésben.

Február 6-án este 10 órakor Stefánia-bál a Nemzeti Szállóban

Február 6-án a Frontharcosok előadása és mulatsága a Központban.

Február 7-én este 8 órakor: Náni. A Katolikus Legényegylet előadása a Központban.

Február 8-án este 9 órakor a Nemzeti Kaszinó farsangi jelmezes estéje.

— **A Stefánia bál** díszes meghívóit most adták postára. A rendezőség szívesen figyelmeztet mindenkit, hogy aki tévedésből meghívót nem kapott volna, igényét a tisztifőorvosi hivatalban, vagy dr. Mikolics Mihálynál jelentse be. Az eseményszámba menő bált február 6-án tartják meg a Nemzeti Szálló összes helyiségében.

— **Gazdasági előadás a városban.** Szepessy József szőlészeti és borászati felügyelő január 30-án délután 4 órakor a városháza kistanácsstermében (Városháza em. 35.) szőlészeti és borászati kérdésekről szakelőadást tart. A Városi Gazdasági Egyesület kéri a szőlőgazdákat, hogy vincellérükkel, szőlőmunkásukkal együtt jelenjenek meg.

— **61 viziárma áll a téli kikötőben.** A bajai télikikötőben és a Ferenc-csatornában 7 vontatógőzös és motoros, 11 fahajó, 33 vasútszály, 8 hajóhid és 2 vizimalom vesztegel.

— **A város gyomra.** A múlt hónapban a közbiztonság érdekében levágtak 75 szarvasmarhát, 111 borjút, 37 juhot, 249 sertést, 9 malacot és egy lovat. Idegen községből behozták 430 kiló marhahúst.

— **Meghosszabbították a közúti híd mérsékelt vámdíjának érvényességét.** A dunai közúti híd múlt havi vámbevétele 1015 pengő és 32 fillér volt. A mérsékelt vámdíjszabás érvényességét a kereskedelem és közlekedésügyi miniszter 1937. december végéig meghosszabbította.

— **Köszönetnyilvánítás Utry Ferenc hangszerkészítőmesternek:** Fogadja Kedves Mester hálás köszönetemet azokért a kitűnő lemezekért és gramofonért, melyek meghozták a jó hangulatot. Az egész estély sikere csak ennek köszönhető: egy hálás vevője.

— **Székszerűsítésnél, felfúvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes Ferenc József keserűvíz csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felrészíti a tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Az orvosok ajánlják.**

— **847 gyermek jár Baján ovodába.** Baja város területén jelenleg nyolc községi és egy zárdai ovoda működik, ahol a foglalkoztatást nyolc községi és két szerzetes ovónál látja el. Az ovodákba járó gyermekek száma ezidő szerint 847.

— **A város múlt évi külföldi állatszállítására.** Az elmúlt évben Bajáról külföldre szállítottak összesen 9 lovat, 107 szarvasmarhát és 1430 sertést. Ebből Auszriába küldtek 9 lovat, 26 szarvasmarhát, 1026 sertést, Csehszlovákiába 358 sertést, Németországba 20 szarvasmarhát, 46 sertést, Olaszországba 61 szarvasmarhát.

**Gyermek mélykocsik
olcsó és finom
kivitelben kapható**

**U T R Y - n a i,
Baja
Erzsébet kir-né-u. 38. Telefon: 280.**

— **Gyors és gépirást tanít és előkészít** irodai és tanítói vizsgákra Megyeri Sára áll. engedélyezett gyors- és gépirási szakiskolája. Vállal gépelési munkát és másolást. Jelentkezni bármely időben lehet: Tóth Kálmán-utca 11/1 szám alatti iskolahelyiségben.

— **A villamosított kisipar a Budapesti Nemzetközi Vásáron** Az április 30-án megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásáron az ipari és kereskedelmi minisztérium olyan kisipari csoport felállítását tervezi, amelyben a villamosság felhasználásának népszerűsítése érdekében különböző villamosított szakmai műhelyekben üzemben lesznek láthatók a kisiparban használható villamosgépek. A bemutatott mintaműhelyekben készülő tárgyakat a helyszínen fogják árulni.

— **Husmérgezés, kolbász-mérgezés, vagy gombamérgezés** előfordulásakor a gyorsan ható természetes „Ferenc József” keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Az orvosok ajánlják.

H I R E K

a megszállt Bácskából

— **Kelebiák** a Kosics Dusán földművest súlyos sérülésekkel beszállították a szabadkai kórházba, mert mulatozás közben ökölrel szétört egy poharat és a szilánkok átvágták az ereit.

— **Zenta**n meghalt 93 éves korában Mélykúti Györgyné, Zenta legöregebb asszonya. Az idős asszony utolsó kívánsága az volt, hogy halála után a családja rendezzen nagy halotti tort.

— **Zenta**n Berkes Juliska tíz éves kislány hétfőn délelőtt eltávozott lakásáról és azóta nyomaveszett. A rendőrség megindította a nyomozást.

— **Szabadkán** az egyik országot mentén egy esendőrjárőr egy férfiholttestet talált. A nyomozás során megállapították, hogy Körmei János földműves fagyott meg az uton.

— **Topolyán** dr. Sirsich György volt közjegyző hosszas betegeskedés után tüdőgyulladásban meghalt.

SPORT

Kecskemét—Baja ökölvívóversenye február 2-án

Az ökölvívóversenyre szorgalmasan készülődnek a bajai ökölvívók. Az edzéseken Erőss Miklós tréner és Gonda Sándor intőző a lelkes és fiatal gardát készítik elő, hogy a Kecskemét—Baja első csapattalálkozása szép és izgalmas sportot nyújtson. Különösen nagy érdekessége lesz a Bozsik—Dobler mérkőzésnek, amelynek reváns jellege van, éppen így a Szabó—Jerkovics találkozásnak is. A kis papírsúlyú Tarapcsik—Elmer pár mérkőzése nagy technikai szépségeket ígér. Baja város Testnevelési Vezetősége február 2-án este fél 9 órai kezdettel a Nemzeti Szálloda jól fűtött nagytermében rendezi meg a Kecskemét—Baja ökölvívó versenyt. A versenyre helybiztosítás céljából Wagner könyvkereskedésben és a Meskó dohánytőzsdében P 1.—, —80, —60 áron jegyelvételt tart a rendezőség.

URANIA

Január 28-án, csütörtökön 6, este fél 9-kor.
Január 29-én, pénteken 6, este fél 9-kor.
Január 30-án, szombaton 6, este fél 9-kor.
Január 31-én, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Bolvány Géza

magyar tárgyú osztrák filmje

Aratás

Egy huszárcapitány és egy parasztlány szerelmi regénye 14 fejezetben.

S Z E R E P O S Z T Á S:

Julika, magyar parasztlány . . . **PAULA WESSELY**
A huszárcapitány **ATTILA HORBIGER**
Édesanya **SOMLAY ARTHUR**
Parádés kocsi **RAJNAY GÁBOR**

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, utána következő sor 10 fillér.

Legyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Okl. tanító német tudással instruálásra vállalkozik. Cim a kiadóban.

Kifutónak megbízható fiut febr. 1 re felvesz. Cim a kiadóban.

Német-magyar kisasszony gyermek mellé ajánkozik, varrás és testnevelés tudással. Cim a kiadóban' (2c)

LAKÁS

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban

FÜLD

Eladó Baján a „Livodában” a várostól 10 pernyi távolságra 1700 négyszögöl föld. Ebből 850 négyszögöl elsőrendű szántóföld, amely kertészetre is igen alkalmas. 850 négyszögöl kitűnő szőlő. Érdeklődni lehet: Baja, Patak u. 22. (31)

Baján Szent László utca 67 sz. ház 500 négyszögöl baltelekkel és kerttel eladó. Bővebben Bethlen Gábor utca 4.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzshtl Károly

Szerkesztő: **Barényi János.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal **Baja.**

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatakaréptári csekkszám 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

MÁVUT M Á V A U T Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1936. november 12-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	22.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	—
—	érk. Dúsnok Péjő vendéglő	ind.	21.29
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	21.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	20.08
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	18.00
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

Baja-Mélykut-Szeged

16.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.58
17.48 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind.	8.58
19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25	18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.25	14.57 ér.	Bácsalmás Rónay gyógysz.	ind.	7.58	17.51
7.26	16.15 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	17.00
8.50	— ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	—	15.25
Kelebiára: menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P. 7.10			
Szegedre: " " 7.50.		" " 12.50			

Baja-Kalocsa

5.35	18.15	20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.30	22.05
5.54	18.49	21.00 ér.	Sükösd községháza	ind.	7.20	14.55	21.45
6.30	14.32	— ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.13	—
7.00	15.10	— ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.35	21.00
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70					

Baja-Bácsalmás-Kiskunhalas

16.10 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	10.30
17.15 ér.	Bácsalmás Repp vend.	ind.	9.25
17.40 ér.	Mélykut vasuti (*Mészáros) v.	ind.	*8.58
18.45 ér.	KISKUNHALAS p.u.	ind.	7.50
Bácsalmásra menetjegy P. 2.70, tértijegy P. 3.—			
Mélykutra " " P. 2.30, " " P. 4.40			
Kiskunhalasra " " P. 4.40, " " P. 7.30			

Baja-Felsőszentiván

6.35	18.35	16.40 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.58	18.52
5.58	14.30	17.17 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.28	9.24	18.18
menetjegy P. 1.50.		Tértijegy P. 1.90					

Kalocsa-Dúsnok

15.30	21.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.10
16.10	21.29 ér.	Dúsnok Péjő vend.	ind.	6.15	16.20
menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.80			

Kalocsa-Solt

7.05	12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05	20.55
7.52	14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.39	20.08
menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50			

Férvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-ter. Telefon: 292.

Kiválóan alkalmas

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifaölben és aprítva

Grünhut és Társa szénnagykereskedő BAJA — Telefon: 160.



Hideg télben
meleg otthont nyújt a

Kalor kályha

Előnyösen beszerezhető

Kréneisz Géza vaskereskedésben

TÜZHELYEK GAZDAG VÁLASZTÉKBAN.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

akác
köris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon: 42 szám.

Retelep: Sugovita part.
Telefon: 195 szám.